

1. cvičení: REKOGNOSKACE TERÉNU

Zadání cvičení: Terénní průzkum zvoleného území (viz seznam zkoumaných míst) a pořízení fotodokumentace. Sepsání zprávy o území v rozsahu poloviny strany A4. V terénu si všimnout zvláštností a zajímavostí území, problémů, typických charakteristik atd. Zamyslet se nad tím, co byste v území chtěli dále podrobněji zkoumat.

Termín odevzdání: do 4. 3. 2014

Rozsah: 1 strana A4 (1/2 stránky textu – písmo Times New Roman vel. 12, řádkování 1 + jedna autorská fotografie z terénu)

Bodové hodnocení: max. 10 bodů

2. cvičení: VOLBA TÉMATU

Zadání cvičení: Zvolte si téma, které byste chtěli zkoumat ve Vašem zájmovém území. K tématu napište anotaci (krátké shrnutí toho, čím se chcete ve studii zabývat) a stanovte si výzkumné otázky. Uveďte alespoň dva hlavní zdroje informací, ze kterých budete moci čerpat nebo se inspirovat. Při hledání zdrojů využijte knihovnu PřF (aleph.muni.cz) a vyhledávání elektronických databází (např. Web of Science, Scopus atd.). Více informací o vyhledávání v elektronických databázích naleznete v „Průvodci elektronickými databázemi LF a PřF“ (IS, e-publikace).

Termín odevzdání: do 11. 3. 2014

Rozsah: 1 strana A4 (téma, anotace, výzkumné otázky, alespoň 2 zdroje)

Bodové hodnocení: max. 10 bodů

3. cvičení: SKUPINOVÁ PRÁCE (rozhovor/dotazník)

Zadání cvičení: Na cvičení jste se rozdělili na dvě skupiny: a) dotazníky, b) rozhovory. Každá skupina si přečte přidělený text z publikace *Practising Human Geography – Chapter 5 Talking to people* (viz Studijní materiály – Sociální výzkum) a připraví si prezentaci na dané téma tak, aby informovala ostatní spolužáky. Do prezentace je možné (a vítané) zahrnout i informace z jiných publikací, ať už těch vložených do studijních materiálů či jiných.

a) Skupina – Dotazníky: *Introduction, The practices of talking to people, Questionnairing, Ethics: an important end note* (důraz na podkapitolu Questionnairing)

b) Skupina – Rozhovory: *Introduction, The practices of talking to people, Interviewing, Ethics: an important end note* (důraz na podkapitolu Interviewing)

Termín odevzdání: ústní prezentace na cvičení 26. 3. 2014

Rozsah: prezentace o maximální délce 20 minut/ skupina

Bodové hodnocení: max. 10 bodů pro každého člena týmu

4. cvičení: NÁVRH ROZHOVORU/DOTAZNÍKU

Zadání cvičení: Vytvořte návrh dotazníku/ rozhovoru, který budete později realizovat v rámci svého výzkumu ve zvoleném zájmovém území.

Dotazník: Vymyslete vhodné otázky, zamyslete se nad jejich správnou formulací, berte v úvahu i způsob následného vyhodnocování dotazníku. Stanovte si počet respondentů, které byste chtěli oslovit, případně pro koho bude dotazník určen. Není potřeba vytvořit dotazník správný po formální stránce. Hodnocen bude obsah dotazníku.

Rozhovor: Uveďte, s kým chcete rozhovor vést a kolik rozhovorů máte v plánu realizovat. Napište v bodech, kterých témat se chcete během rozhovoru dotknout.

Termín odevzdání: do 25. 3. 2014

Rozsah: není stanoven

Bodové hodnocení: max. 10 bodů

5. cvičení: PREZENTACE VÝSLEDKŮ Z DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ/ROZHOVORŮ

Zadání cvičení: Připravte si prezentaci s vyhodnocením dotazníků a rozhovorů. Samotná prezentace by neměla překročit 5 minut a měla by ostatní seznámit s hlavními dosaženými výsledky Vašeho výzkumu. Důležité je sdělit jak jste postupovali a co jste zjistili. Nezapomeňte na cvičení přijít dřív a nahrát prezentace do PC.

Termín odevzdání: do 15. 4. 2014, prezentace proběhne 16. 4. 2014

Rozsah: dodržet stanovenou dobu prezentace (5 minut/osoba)

Bodové hodnocení: max. 20 bodů
